



关注中秋节小长假

2016年9月19日 星期一 编辑:曹萌萌 美编:姚会英

# 节后梭子蟹每斤降了20元

## 水产品大降价,快来捡漏啦



18日上午,几位市民前来购买螃蟹。本报记者徐文君摄

本报9月18日讯(记者 徐文君) 秋风起,蟹脚痒,中秋节是各种螃蟹销售的一个旺季。黄三角早报记者了解到,农历八月十五当天,市场上螃蟹的价格出现了大幅度上涨,一些平时售价60多元的螃蟹卖到了85元一斤。可中秋一过,市场上的大闸蟹、梭子蟹、大虾等水产品的价格普遍下降。

“中秋节螃蟹卖得非常好。当天大闸蟹、梭子蟹各卖出了约200斤。”经营一家水产品摊位的房女士说,中秋节期间大闸蟹价格为公蟹45元一斤,母蟹的价格为55元每斤。“中秋节当天,好一点的母蟹的价格都涨到了60多元每斤。并且来购买的市民络绎不绝,平日要晚上6点半才能收摊,中秋节当天5点左右螃蟹就卖光了。”

房女士介绍,中秋一过,生意立马

就降下来。“大闸蟹的价格16日就降了10元,公蟹价格为35元每斤,母蟹价格为45元每斤。”房女士说,“梭子蟹、大闸蟹、大虾的价格都降了,但是节后购买的市民少了。”

“中秋节一过,螃蟹肯定降价了。”18日,喜欢吃螃蟹的张女士专门打电话给朋友,让他们经过菜市场时为其购买几只螃蟹。“因为平时就喜欢吃螃蟹,所以对螃蟹的价格也比较了解。一般越到中秋节螃蟹的价格越贵。今年中秋节当天,我们一家人只买了5只小一点的梭子蟹,就花了近100元。”

18日,黄三角早报记者来到锦华市场,售卖水产品的商贩由南向北排成了一排,大闸蟹、大虾、梭子蟹仍然占据了水产品的主角。不少商贩处,装满梭子蟹的水箱排成一排,还有成箱的大

蟹,但来购买水产品的顾客却不多。记者在三十分钟内,只见到有两位顾客来购买螃蟹。

王女士在锦华市场出售螃蟹已经多年,有不少回头客。“从中秋节前几天开始,就已经有不少人来购买了。”王女士说,“到了中秋节当天,螃蟹的价格达到最高,销量也是最高的。中秋节当天最贵的螃蟹售价达到了85元一斤。从早到晚,一天卖了几百斤。”

“中秋节一过,螃蟹的价格就开始下降了,比如说最贵的85一斤的螃蟹就降到了65元,其余规格的螃蟹也都普遍下降了20元左右。”王女士介绍,“17日,梭子蟹的价格就已经下降,由于当时还处于假期,所以也有不少市民前来购买,但人数相较于中秋节当天来说,已经减少了许多。”

## 中秋节期间 鲜菜价格总体下降

本报9月18日讯(记者 孙川) 18日,东营市物价局公布中秋节期间东营市市场价格运行情况。数据显示,假期里东营市市场价格稳定运行,其中农副产品价格略有波动。

根据物价局监测,中秋节期间,东营市粮食价格有升有降,肉类价格稳定,鸡蛋价格有所下降。小麦价格为1.19元/斤,周环比上涨1.71%,同比上涨3.48%;玉米价格为0.87元/斤,周环比下降3.33%,同比下降15.53%。五花肉价格为15元/斤,周环比持平,同比上涨3.7%;精瘦肉价格为16元/斤,周环比、同比均持平;牛肉价格为30元/斤,周环比持平,同比下降25%;羊肉价格为28元/斤,周环比持平,同比下降20%;鸡蛋价格为4.7元/斤,周环比下降4.26%,同比下降4.26%。

鲜菜价格总体下降,物价局监测的9种蔬菜中,4降2平3升。白萝卜价格为1.5元/斤,土豆价格为1.7元/斤,卷心菜价格为1.2元/斤,黄瓜价格为2元/斤,周环比均有所下跌,西红柿价格为3元/斤,油菜价格为3元/斤,周环比持平。芹菜价格为2.2元/斤,茄子价格为2.3元/斤,大白菜价格为1.5元/斤,周环比有所上涨。

## 今年以来,东营市纪委组建7个专项督查组 前8个月党纪政纪处分388人

本报9月18日讯(记者 解岩) 今年以来,东营市纪委认真贯彻全面从严治党要求,着力转变执纪审查的理念思路,坚持把纪律和规矩挺在前面,提高执纪审查工作质量。

持续保持惩治腐败高压态势。东营市纪委将违反政治纪律和政治规矩、组织纪律、廉洁纪律以及违反中央八项规定精神的问题,作为执纪审查重点,严格按照“六项纪律”的尺子衡量违纪行为。坚持“快查快结”,在查清主要违纪事实的前提下,及时作出党纪政纪处理。1至8月,全市立案396件,结案369件,给予党纪政纪处分388人,其中涉及

县处级干部18人、乡科级干部79人。针对违纪案件发生的特点和规律,督促发案单位深入查摆问题,分析原因,举一反三,建章立制,防止类似问题的再次发生,有效发挥了执纪审查的治本功效。

坚决落实中央八项规定精神。盯紧“四风”新形式、新动态不放松,综合运用明察暗访、集中抽查、受理举报等方式,加大对公车私用、公款吃喝、公款旅游、公款走访送礼等违规违纪行为的监督和查处力度,坚决防止“四风”反弹回潮。深挖“四风”问题线索,对执纪审查、专项巡察中发现的问题线索,揪住不

放,深挖细究,坚决查处。截至目前,全市共查处违反中央八项规定精神问题60起,处理153人,给予党政纪处分78人,点名道姓通报曝光典型问题28起、49人。强化问责,不仅严肃查处本人,还追究相关领导责任,共有35名领导干部因下属出现违反中央八项规定精神问题被问责。

继续深入开展查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题行动。把监督执纪触角对准人财物管理权较为集中的基层站所和村两委班子成员,制定重点督导乡镇工作方案,实行纪委常委、纪检监察室定点联系制度,对问题查处情

况定期通报。今年以来全市共查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题97起,处理111人,给予党政纪处分106人,公开通报曝光19起22人。

发挥廉政巡察“利剑”作用。今年以来,东营市纪委组建7个专项督查组,以企业、学校为重点领域,围绕被巡查单位党组织履行全面从严治党主体责任情况,是否遵守政治纪律和政治规矩等重点内容,对9个单位开展专项巡查,发现问题173个,移交问题线索24件,提出整改意见118条。坚持边巡边改、立行立改,及时将问题清单和整改落实情况通过媒体公开,接受监督。